

# “域见她”：遇见大健康，遇见“她”美好

今日女报 / 凤网记者 唐天喜

“各位家人们，欢迎来到福利专场！今天的新鲜蓝莓 29.9 元就能买四盒，下单后在你小区的水果店就可以提货……”4月12日，从广东返乡就业的长沙女子余诗红在位于长沙红星全球农批中心的直播间激情吆喝，粉丝们慢慢聚集，纷纷下单。

与此同时，与余诗红同属一家公司的20多名主播分别在湖南不同的小区开播。该公司负责人胡雨晴看着后台不断上升的数据，心里乐开了花。

而余诗红和胡雨晴正是长沙“域见她”数字她经济创业园（以下简称“域见她”）助力女性创业就业的首批优秀代表。“域见她”正围绕大健康产业，团结广大女性，携手创业就业，共同成长。

## “她”就业：收入可观



瞿恒（左）从“域见她”联合创始人徐明手中接过聘书。

“回湖南做主播，感觉更有激情了。”4月14日，余诗红高兴地告诉今日女报 / 凤网记者。

余诗红原本在广州做单品直播，卖过包包、服装，做了四五年，收入也不错。但随着孩子渐渐长大，她便决定回到家乡陪伴孩子成长。

在陪伴孩子的同时，余诗红也开始找工作，今年2月底，入驻“域见她”的长沙晴澜供应链管理有限公司的主播岗位给了她惊喜。

“在长沙做主播，离家近，业绩提成也很灵活。”余诗红说，更让她充满激情的是，在长沙做水果直播，不仅是卖水果，而且是分享一份健康。

“蓝莓富含花青素，抗氧化能力强，被誉为‘心血管健康的守

护者’。”“蓝莓还含有叶黄素，有一定的护眼作用，现在孩子玩手机的多，与其买维生素帮孩子护眼，不如买蓝莓。”在余诗红的直播间，除了直播价格的实惠，也往往充满有关家庭健康知识的宣讲。

对于另一个“宝妈”胡琴来说，在这里工作让她离家近，更方便照顾孩子。

“我家宝宝才2岁，下班时间都要照顾他，这家公司就在我家小区对面，真的太方便了。”胡琴说。

大学刚毕业一年的常德女孩罗泉刚来公司上班，做实习主播就有几千元月薪，让她格外有工作干劲。

“域见她”助力她就业的优势正慢慢凸显。

## “她”创业：事业红火

余诗红和同事们的直播，不仅给自己带来了可观的收入，也给合作的线下社区水果店带来了可观的收入。

“今年3月，在主播们的帮助下，我们做到了抖音平台湘潭地区鲜货热销榜第一名，我另一家店是第二名。”在湘潭市莲城大道天元御城，“心缘”夫妻水果店男主人肖旺高兴地说。

“这正是我入驻‘域见她’创业做直播的意义。”长沙晴澜供应链管理有限公司负责

人胡雨晴告诉今日女报 / 凤网记者，“当前社区水果店线下拓客难，我们就把主播安排到线下门店进行直播，帮社区水果店引流，用赋能替代竞争。”

孤身从上海来长沙创业，胡雨晴说自己就是冲着“域见她”的平台优势而来。

同样打算来“域见她”投资或创业的还有大湾区的女企业家。4月12日，香港建营设计工程有限公司董事长廖建英来长沙，欣然接受了“域见

她”数字她经济创业园“专家顾问委员会（香港）主席”的聘书。

“听说‘域见她’着力于大健康理念助力女性创业就业，我就有了兴趣回湖南创业。”4月15日，从英国硕士毕业的王贝蒂告诉今日女报 / 凤网记者，她在广东开了一家高端的妇科诊所，“在我的诊所，病人看病、交费、取药等都在同一间诊室，不需要跑来跑去。我希望把这种服务带到湖南”。

## “她”梦想：抱团成长

“我们创业的项目有与中粮集团合作的‘域见她’特渠店粮馨惠、惠民直播间、悦尚茶、上医鉴、乡村口岸等项目。”4月12日，“域见她”主办的“百业互联·助力发展”启动仪式在长沙举行，“域见她”商学院院长瞿恒详细介绍了创业园里可以与“她”合作的项目。

“我很早就开始创业，也见过很多女创业者、女高管的不易，因此一直想为女性朋友提供一个好的就业创业的平台。”瞿恒告诉记者，经过多年思考，她决定依托大健

康概念，通过“域见她”平台，梳理出了几十个大健康领域的创业项目供大家选择。

瞿恒表示：“我们还提供一对一的导师辅导，导师们将为女性创业者提供个性化的指导和帮助。”

“‘域见她’为什么会选择通过大健康领域来帮助女性创业就业？因为健康人人都需要。”中南大学教授、“域见她”联合创始人徐明表示，“‘域见她’的诸多项目，正契合当下人们对于大健康的需求，大健康倡导从‘以治病为中心’转向‘以健康为中心’，强调

健康管理、亚健康消除和科学生活方式的推广，包括合理饮食、运动及减少不良习惯等，‘域见她’在一定程度上保证了大健康产品的质量，也为我们的创业者和就业者提供了更具有市场竞争力的产品和服务。”

“相信她、关心她。”这是瞿恒经常提到的词。瞿恒说，她从小就看到妈妈努力工作补贴家用，非常辛苦。“女性不容易，当‘妈妈’更不容易。我希望通过‘域见她’这个平台，让我们女同胞们抱团取暖，共同成长。”

资讯 >>

从专业赛场“火”进中学校园

## 碳板跑鞋，中学生慎穿

今日女报 / 凤网讯（记者 徐珂）天气渐暖，春季马拉松赛事迎来高峰期。碳板跑鞋成为不少跑者的首选“战靴”，不少家长也购买此鞋以助力孩子备战中考体测。但专家认为，碳板跑鞋并不适合青少年。

4月14日，记者在小红书发现，“碳板跑鞋”相关话题讨论量达2.7万条；在抖音平台上，关于“碳板跑鞋”话题的播放量高达21.5亿次。许多运动博主称，碳板跑鞋是在中底部位嵌入碳纤维板的跑步鞋，能够提供

额外的反弹和加速能力，有效提升跑步效率。在某电商平台一款月销量超2万的碳板跑鞋商品评论区，不少家长留言提及“备战中考体测”。

“并非每个中小学生都适应、需要碳板跑鞋。”中南大学湘雅二医院康复医学科主任医师孔瑛告诉记者，碳板跑鞋的特殊设计会改变足部受力模式，为运动员在奔跑过程中提供额外的推动力。但青少年正处于身体发育的关键时期，肌肉、骨骼和关节都尚未成熟，盲目、长时间不当使用碳板跑鞋，能够提供

会给青少年骨骼发育带来不当影响，可能会增加足弓塌陷、扁平足、踝关节损伤等风险。

国际青少年田径协会也给出相关建议，骨骼未闭合的青少年（通常为16岁以下）不推荐使用碳板跑鞋，尤其在每日训练中应限制使用。

“提升运动成绩没有捷径。”孔瑛提醒，不要盲目跟风购买碳板跑鞋，应选择适合自己脚型和跑步习惯的舒适跑鞋，并通过加强肌力训练和关节平衡稳定性的训练来逐步提升速度。

## 邵阳市妇联携手高校助推巾帼家政人才提质升级

今日女报 / 凤网讯（记者 唐天喜）

近日，邵阳市妇联党组成员、副主席陈海洋率队前往湘中幼儿师范高等专科学校，就巾帼家政提质扩容工作展开深入交流研讨。

2025年，全国妇联将巾帼家政工作列为妇联系统六件实事之一，邵阳市作为湖南省巾帼家政提质扩容工作“领跑”试点市，肩负着重大责任与使命。目前，邵阳市巾帼家政在发展中面临人才短缺、服务标准化程度不高等问题。本次交流研讨旨在借助高校的专业教育资源，共同搭建产教融合平台，进一步提升家政服务人才质量。

会上，湘中幼专有关专家介绍了

学校的专业设置、师资力量以及在人才培养方面的成果等。该校拥有一批专业素养高、教学能力强的师资队伍，将充分发挥自身优势与邵阳市妇联紧密合作，共同制定人才培养方案，优化课程体系，加强实践教学环节，进一步拓展学生就业渠道，为邵阳市巾帼家政行业输送更多优秀人才，提升学校服务地方经济社会发展的能力。

下一步，双方将联合开展家政服务人才订单式培养，打造“邵阳家嫂”特色课程体系，组织女大学生参与家政服务实践项目，共同举办家政技能培训与竞赛活动，为邵阳市巾帼家政提质扩容工作注入新动力，助力全市家政行业实现高质量发展。